
  
 Βέροια, 20 Απριλίου 2022           

Αρ. Πρωτ : 8/2022 
                

ΠΡΟΣ:  Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων 
 
ΚΟΙΝ: Δ.Α. Ημαθίας 
 
ΘΕΜΑ:  Τήρηση εβδομαδιαίας υπηρεσίας. 
 
Κύριε Πρόεδρε, 
 
Είναι γνωστό τοις πάση, πως η υπηρεσία πρέπει να ανακοινώνεται σε εβδομαδιαία βάση, σύμφωνα με το υπ’ αριθ. 
173/2013 Προεδρικό Διάταγμα, δυνάμενη να τροποποιηθεί οποτεδήποτε, εφόσον σοβαρές ή επείγουσες υπηρεσιακές 
ανάγκες το επιβάλλουν.  
 
Επίσης είναι σε όλους γνωστές, πληθώρα εσωτερικών διαταγών του Αρχηγείου της ΕΛ.ΑΣ. για πιστή εφαρμογή των 
όσων ορίζονται στο ανωτέρω Π.Δ. και μάλιστα με τη σημείωση πως η μη τήρηση αποτελεί πειθαρχικό παράπτωμα. 
 
Με δεδομένα λοιπόν τα παραπάνω, παρακαλούμε όπως προκαλέσετε, με κάθε νόμιμη ενέργεια – παρέμβαση σας, μία 
εξήγηση «γιατί» στα εξής; 
 
Πόσο έκτακτο γεγονός θεωρείται ο προγραμματισμένος αγώνας κυπέλλου μεταξύ των ομάδων ΠΑΟΚ – Ολυμπιακός, 
που θα διεξαχθεί αύριο Πέμπτη 21/04/2022 στη Θεσσαλονίκη και ξαφνικά και μόλις μία μέρα πριν τον αγώνα 
διατάσσεται η Διμοιρία Υποστήριξης Ημαθίας να λάβει μέρος στα μέτρα; Πόσο σοβαρό γεγονός είναι ο παραπάνω 
αγώνας με δεδομένη τη μη μετακίνηση οργανωμένων φιλάθλων έτερων ομάδων;  
 
Δεν αντιλαμβάνεται κανείς πως με μία τέτοια απόφαση διασαλεύεται ΟΛΟΣ ο Νομός Ημαθίας; Όλες οι υπηρεσίες του 
νομού πρέπει να αλλάξουν τον εβδομαδιαίο προγραμματισμό τους και μάλιστα τρεις μέρες πριν το Άγιο Πάσχα!  
 
Έχει κανείς ευθύνη είτε για τη μη έγκαιρη ενημέρωση των εμπλεκόμενων υπηρεσιών, είτε για τη μη εφαρμογή του 
ανωτέρω Προεδρικού Διατάγματος; 
 
Πριν προλάβει κανείς όμως να μας κατηγορήσει για φυγοπονία, αξίζει να υπενθυμίσουμε πως η ίδια Διμοιρία 
Υποστήριξης ήταν η πρώτη των πρώτων στα γεγονότα του Έβρου. Αναμένουμε σε κάθε περίπτωση να λάβει γνώση ο 
Αρχηγός του Σώματος, καθώς δεν περιποιεί τιμή κανέναν το 2022 ο αστυνομικός να μην γνωρίζει εάν μπορεί να κάνει 
Πάσχα με την οικογένεια του ή όχι.  
 
Κύριε Πρόεδρε,  
 

 Επειδή, η υπομονή των μελών μας έχει ξεπεράσει κατά πολύ τα όρια της, 

 Επειδή, η εφαρμογή του υπ’ αριθ. 173/2013 Π.Δ. αποτελεί κατάκτηση του Συνδικαλιστικού μας κινήματος 

 Επειδή, η ανοχή σε πολλές περιπτώσεις έχει γίνει συνώνυμο της αδυναμίας, 

Σας γνωρίζουμε, πως για όλα τα ανωτέρω, και σε κάθε περίπτωση από δω και στο εξής, επιφυλασσόμαστε παντός 
νομίμου δικαιώματος μας. 
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